

小伙身患重病 乡亲慷慨解囊

共募集捐款14万元 望其早日康复

“广大村民请注意,现在开始给高龙捐款,请大家抓紧时间到村委会来献爱心。”近日,峯城区古邵镇程庄村的广播喇叭里,传来了这样的声音。当日,一千人的小村子,为患病贫困青年高龙捐款两万多元。连同先期的捐款,村民们共为高龙捐款14万元。



村民捐款现场

在程庄村委会捐款现场,腿有残疾靠修理小家电为生的许伟说“我捐200元”,住院花了两三万元刚病愈的村民范广田说“我捐100元”,村民范学勤说:“俺爹捐100元,我也捐100元。这孩子太可怜了,如不捐心里不好受。”村民赵士云患股骨头坏死病,听到捐款广播后,让家属专门借了100元钱前来捐款。村支书范广美捐了500元,其小叔范明跃也捐来1000元捐上。捐款现场到处洋溢着浓浓的爱心和乡情。

村支书范广美向记者介绍了患病青年高龙的情况。今年23岁的高龙,母亲在他一岁时就离家出走,父亲体弱多病,他自幼与80多岁的奶奶相依为命。前几年,高龙在临沂学理发,但没挣到多少

钱。今年以来,高龙一直感觉头痛,刚上来没当回事,以为是感冒引起的,但后来经常呕吐,到医院检查后才发现不幸患上了脑瘤。家人带着高龙先后到枣庄、济南等地诊断多次,一直未能痊愈。医生建议到北京的医院就诊,但高龙前期治疗花光了家里仅有的1万多块钱,到北京治病最少需要12万元。村里的本家和亲戚朋友得知情况后,都向高龙伸出了援助之手,很快便凑够了12万元,使他得以及时到北京看病。但前两天,高龙的父亲从北京打来电话说,先前的捐款不够,还得再准备两万元钱的手术费。范广美得知情况后,经过商量,决定发动全村群众捐款。范书记连夜起草了给高龙捐款的倡议书,贴在村委会

的门前,并在广播喇叭里进行了宣传,立马就引起了全体村民的响应,大家纷纷前来给高龙捐款。

范书记说,当晚前来捐款的村民络绎不绝,其实大家的手头也不宽裕,大都刚刚买了农药、化肥和玉米种子等,但听到为高龙捐款的广播后直接就来捐款了。村会计李其因车祸拄着双拐来了,走街串巷卖液化气的褚红州也赶来献了爱心,就连合并到程庄村的前竹园村民听说此事也赶来捐款了。大家都是为了一个共同的目的,就是尽自己微薄的力量,帮助病床上的高龙治病,希望他能早日康复。

(记者 孔浩 通讯员 王昊文/图)

女孩患眼疾 家贫无钱治

社区医院免费为其做手术



手术后医护人员为其带来了洋娃娃、课外书和水果。

家住滕州市羊庄镇史屯村的史先生身患残疾,平日里靠捡破烂为生。女儿凡凡(化名)从小就聪明懂事,成绩一直在班里名列前茅。凡凡的母亲有精神障碍,只能在家做些简单的家务。今年6月份的一天,凡凡的左眼突然长出一个瘤,需要6000多元钱做手术,但是这个家庭确实拿不出这些钱。滕州市北辛社区卫生服务中心得知此消息后,决定为凡凡免费做手术。

7月18日,记者陪同史先生和凡凡,以及他们的两名亲属一同来到北辛社区卫生服务中心。在护士长王光荣的带领下,记者见到了为凡凡做手术的眼科主任张慎成。张主任介绍:“通过检查来看,凡凡左眼生成了一个赘生物,假如不及时切除,那么以后会越长越大,虽然不致命,但是会严重影响美观。考虑到凡凡是女孩,为了不给她今后的生活,本次手术我打算给她用8-0的可吸收缝线,这种缝线比一般的头发细8倍,并且恢复以后不用拆线。由于部位特殊,本次手术还将使用显微手

术。”在一切准备就绪以后,凡凡进了手术室。

在凡凡做手术的这段时间,史先生说:“我由于有残疾,再加上家里穷,所以一直没娶上媳妇。12年前,有邻居看到正在街头流浪的孩子她娘,便把她安置到我家。刚来的时候,她身体比较虚弱,我们家虽然比较穷,但也能填饱肚子,后来她的身体慢慢好了起来。3年以后,我们生下了女儿凡凡。”史先生告诉记者:“凡凡一出生,就特别漂亮,尤其是那双水灵灵的大眼睛。后来她长大了,又很懂事,每天都帮着家里干家务,上学以后,成绩也特别好。现在我们一家虽然清贫,但是也很幸福。”

大概30分钟以后,张主任走出手术室,并告知众人,手术很成功,随后凡凡被安排进病房。在将凡凡安置好之后,护士长为凡凡带来了洋娃娃、课外书和水果。看到大家都如此热心,凡凡一直紧张的情绪也渐渐缓解,她说今后自己也想做一名医生,这样可以帮助更多的人。

(特约记者 金亮文/图)



心系留守娃

暑假期间,枣庄学院的24名大学生志愿者来到山亭区店子镇开展暑期社会实践活动,调研山区留守儿童的生活、学习情况,并在部分村庄开办学习班,向留守儿童赠送学习用品,义务进行特色教学,组织开展游戏和体育活动,传授生活小常识,让孩子们度过一个快乐而充实的暑假。(特约记者 李宗宪 摄)

路面石子滑倒市民 城管发现及时清理

近日,滕州市城市管理局善南分局执法队员在巡查至腾飞西路时,发现路面上满是碎石子。车辆驶过时,石子飞起砸到其它车辆,还有市民骑车路过时不小心滑倒,严重影响了交通安全。

“现在正是上班的高峰期,而且腾飞西路上的车流量也很大。每当有汽车从此处经过,车辆轧过石子,碎石子便会在汽车的作用下弹起,不时地崩在车身上,在汽车里听着像下雨一样。路上这些碎石子不仅给我们经常走这条路的车主造成车辆损毁,也给路上行人造成不便。”一位驾驶员说

道,“这条路上经常有工程车经过,这些碎石子应该是他们撒漏的。路面上的石子太多,路就变得滑,一些骑车子的市民从这儿经过,很容易摔倒。年轻人还好说,一些年纪大了,腿脚不灵活的老人家,万一摔倒就麻烦了。”

“我们分局的执法人员现场勘查,碎石子分布在腾飞西路沿线,绵延30余米,应该是头天晚上工程车辆撒漏的。根据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》第二十条规定,在城镇道路上行驶的机动车应保持车容整洁,运输砂石、土方、渣土、混凝土、灰浆

等散体、流体物质或者生活垃圾、建筑垃圾,应当对运输车辆采取覆盖、密闭措施,不得造成泄漏或者撒落。在此,执法人员提醒广大运输建筑材料的货车司机,一定要按照规定进行遮盖,防止运输过程中出现撒漏情况。”善南分局的工作人员如是说。

日前,善南分局执法队员和环卫工人一起在腾飞西路清理碎石子,经过近1小时的辛苦工作,30余米路面被清理干净。

(记者 刘一单)



解渴茶免费送

连日来,在滕州市三角花园路段经过的市民,均可停下脚步歇一歇,喝上一杯由滕州义工协会志愿者亲手奉上的三伏茶解解渴。这是滕州义工协会为帮助过往群众、执勤人员、环卫工人等消暑避暑、乘凉解渴专门设立的爱心伏茶点。

(特约记者 邵长富 摄)